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k – угловой коэффициент 
прямой (касательной)

Касательная

Геометрический смысл производной
Производная от функции в данной точке равна 

угловому коэффициенту касательной, 
проведенной к графику функции в этой точке.
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Значение производной 
функции в точке х = 5

  равно угловому 
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или тангенсу угла- 3 х
1 0 х  7 0 , 6
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Значение производной 
функции в точке х 0

  равно угловому 
коэффициенту касательной

или тангенсу угла
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f ’ (x) = 0
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Единственная 
точка  минимума
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Укажите абсциссу точки, в которой
касательная к графику функции у = f(x) 
имеет наименьший угловой коэффициент
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Укажите абсциссу точки, в которой
касательная к графику функции у = f(x) 
имеет наименьший угловой коэффициент
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y = f ′(x)
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